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「nasne( ナスネ ) ＴＭ」に接続してお使いいただく際は、以下にご注意ください。
また、「nasne( ナスネ ) ＴＭ」の取扱説明書もあわせてご覧ください。

●記載内容について
　・本紙の手順は、2012 年 9 月現在のものです。お使いの機種によって手順が異なる場合があります。 

また、イメージイラストは実際の表示と異なる場合があります。
●登録 / 録画した番組について
　・ 本製品を「nasne( ナスネ ) ＴＭ」で初めてご利用になる際は、「nasne( ナスネ ) ＴＭ」で本製品を登録する必要が

あります。（登録は初めて接続するときのみで、次回からは必要ありません。）
　・ 録画した番組が保存されている本製品を、他の AV 機器につないで番組の再生はできません。 

他の AV 機器に登録すると、既に保存されている番組データはすべて消去されます。

ご注意

※「nasne( ナスネ )TM」で利用できるハードディスクは、2TB 以下のモデルとなります。3TB 以上のモデルではご利
用いただけません。

nasne-P01
(C) I-O DATA DEV, INC.
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「nasne( ナスネ ) ＴＭ」の外付けハードディスクとしてお使いいただくには、フォーマットし直す必要があります。
本製品をパソコンで「FAT32 ファイルシステム」にフォーマットし直してください。
フォーマットは、ダウンロードアプリ『I-O DATA ハードディスクフォーマッタ』を利用しておこないます。

「「フォーマッタ」をダウンロードする」（7 ページ）、「フォーマットする」（8 ページ）を参照。

はじめに
ご購入されたハードディスクのフォーマット形式を確認してください。

NTFS ファイルシステムの場合 / 他の AV 機器で使用していた場合

パソコンでのフォーマット作業は不要です。
「nasne( ナスネ )TM」に登録する（初回のみ）　（次ページ）におすすみください。

※他の AV 機器で使用していた場合はフォーマットし直す必要があります。

FAT32 ファイルシステムの場合

Step2
パソコンでフォーマットする
Step1

nasneTM に登録する
（初回のみ）

NTFSファイルシステム

FAT32ファイルシステム
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「nasne( ナスネ )ＴＭ」に登録する（初回のみ）
（ご注意）
•	本製品を「nasne™」で初めてご利用になる際は、「nasne™」で機器の登録を行う必要があります。

•	録画した番組が保存されている本製品を、他の「PS3®」や「nasne™」およびパソコンで使用すると、すでに保存さ
れているデータは、失われる恐れがあります。

•	「nasne™」への本製品の登録は、初めて接続したときのみです。次回からは必要ありません。

•	「nasne™」には、外付けハードディスクは 1 台のみ接続できます。使用中のハードディスクを取り外して他のハードディ
スクを登録すると、使用していたハードディスク内の録画データなどはすべて使用できなくなります。

※ 「nasne™」をホームネットワーク に接続しておいてください。接続方法は、「nasne™」の取扱説明書をご確認ください。 

本製品と「nasne™」を接続します。１

「nasne™ HOME」を起動します。２

USB ケーブルで本製品と
「nasne™」をつなぐ

SS

XMB™( クロスメディアバー）の　　　（フォト）、　　（ミュージック）、　　　（ビデオ）の
いずれかから 「nasne」を選び、△ボタンを押して [ 設定 ] を選択します。

３

「nasne™」と同一のホームネットワークに接続された機器から起動します。
お使いの機器やアプリケーションによって起動方法は異なります。下記では PS3® での操作手順を記載しています。
※ PS3® から操作する際は、PS3® 本体のシステムソフトウェアを最新にしてご利用ください。

nasne
設定

情報

選択



ー 4 ー

以上で本製品の登録は完了です。
録画・再生などの操作の詳細は、「nasne™」に付属の取扱説明書をご覧ください。

ハードディスク管理を選択します。４

[ 外付けハードディスクの登録と削除 ] で [ 登録 ] を選択します。５

ハードディスク管理

レコーダー設定

ファイルサーバー設定

メディアサーバー設定

基本設定

オンラインマニュアル

nasne( ナスネ )TM について

nasne(ナスネ )TMシステムソフトウェアアップデート

©

選択

ハードディスク管理

レコーダー設定

ファイルサーバー設定

メディアサーバー設定

基本設定

オンラインマニュアル

nasne( ナスネ )TM について

nasne(ナスネ )TMシステムソフトウェアアップデート

©

外付けハードディスクの登録と削除ができます。
ハードディスクの利用状態も確認できます。

登録外付けハードディスクの登録と削除 未登録

使用状態

内蔵ハードディスク
（464.3GB）

外付けハードディスク 未登録

使用xx%  xx.xGB             空き　xx％　xxx.xＧＢ

選択

[OK] を選択します。６

選択
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「nasne( ナスネ )ＴＭ 」から取り外す

「nasne™ 」の電源を切ります。
電源ボタンを 3 秒以上押します。

１

本製品を [nasne™ ] から取り外します。２

（ご注意）
•	「nasne™」には、外付けハードディスクは 1 台のみ接続できます。使用中のハードディスクを取り外して他のハードディ
スクを登録すると、使用していたハードディスク内の録画データなどはすべて使用できなくなります。



ー 6 ー

「nasne( ナスネ )ＴＭ 」での利用を中止する

（ご注意）
•	[ 削除 ] をおこなうと、本製品（外付けハードディスク）内のすべてのデータが使用できなくなります。

「nasne™ HOME」を起動し、ハードディスク管理を選択します。１

[ 外付けハードディスクの登録と削除 ] で、　　　　（削除）を選択します。２

本製品を [nasne™ ] から取り外します。3

使用xx%  xx.xGB             空き　xx％　xxx.xＧＢ

ハードディスク管理

レコーダー設定

ファイルサーバー設定

メディアサーバー設定

基本設定

オンラインマニュアル

nasne( ナスネ )TM について

nasne(ナスネ )TMシステムソフトウェアアップデート

©

外付けハードディスクの登録と削除ができます。
ハードディスクの利用状態も確認できます。

外付けハードディスクの登録と削除 登録済み：I-O DATA DEVICE, INC. 
I-O DATA xxxxxx

使用状態

内蔵ハードディスク
（464.3GB）

外付けハードディスク

使用xx%  xx.xGB             空き　xx％　xxx.xＧＢ

選択
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「フォーマッタ」をダウンロードする

コンピューターの管理者（Administrators）グループに属するユーザーでログオンしてください。

サポートライブラリにアクセスします。
http://www.iodata.jp/lib/product/i/2107.htm

１

OS を選択します。２

ダウンロード ボタンをクリックします。3

[ ファイルを保存 ] ボタンをクリックします。4

ダウンロードしたファイルをダブルクリックします。
デスクトップまたは指定したフォルダに解凍されます。

5

フォーマットが必要な場合は以下の場合です。
　・フォーマット形式を変更したい場合（NTFS 形式←→ FAT32 形式）
　・[nasne™ ] で使用していたハードディスクをパソコンで使用する場合

以下の作業はパソコンで行います。

OS を選択

クリック

クリック

ダブルクリック
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フォーマットする

ダウンロードしたフォルダ内にある［HDDFMT］（または［HDDFMT.exe］）ファイルを
ダブルクリックします。

１

フォーマットしたいハードディスクを選択後、［次へ］ボタンをクリックします。２

（ご注意）
•	コンピューターの管理者権限でログオンしてください。 

•	フォーマットするとデータは消去されます。

•	必要なデータがある場合は、先に、別のメディア（DVD、CD-R、ハードディスクなど）にデータをバックアップ
してからフォーマットしてください。  

•	誤消去を防ぐため、フォーマットしたいハードディスク以外の USB 機器はできるだけ取り外しておくことを強くお
勧めします。 

ここでは、パソコンで「FAT32 形式」にフォーマットする方法を説明します。
フォーマットするハードディスクをパソコンに接続しておいてください。

「ユーザーアカウント制御」の画面が表示された場合は、[ はい ]（［続行］）ボタンをクリックします。

画面の " 容量 " には製品の容量が表示されます。（OS 上で表示される容量とは異なります。）

※「nasne( ナスネ )TM」で利用できるハードディスクは、2TB 以下のモデルとなります。3TB 以上のモデ
ルではご利用いただけません。

①選択

②クリック
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［フォーマット形式 (FAT32)］と [ パーティション形式 (MBR)］を選択し、［次へ］ボタン
をクリックします。

3

メッセージを確認し、[ はい ] ボタンをクリックします。

「注意事項に同意します」にチェックして、[ 次へ ] をクリックします。

①選択
②選択

③クリック

クリック

４

５

①チェック

②クリック
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[ 実行 ] ボタンをクリックします。 
⇒フォーマットを開始します。

クリック

[ 完了 ] ボタンをクリックします。７

６

クリック

ハードディスクをパソコンから一度取り外します。８

以上で『I-O DATA ハードディスクフォーマッタ』による本製品のフォーマットは終了しました。
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【商標について】
● I-O DATA は、株式会社アイ・オー・データ機器の登録商標です。
●“nasne( ナスネ )”は、株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。
●その他、一般に会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。


